

## 中原彩风

体彩公益金大力支持 每天健身只要一元钱

# 郑州已建成28家惠民健身房

本报记者 王世让

在体彩公益金的大力支持下,河南郑州多个社区建起了体育惠民健身房,这些家门口的健身房让越来越多的群众更方便地参与到体育运动中,也让越来越多的百姓成为体彩公益金的受益者。

近日,在位于郑州市金水区北林路党群服务中心的郑州体育惠民健身房里,附近居民刘女士正在询问健身房的优惠活动。“朋友推荐我来的,说这边健身设施不错,价格也很实惠,就想着今天来咨询一下,计划以后每天下班了就来这里运动。”刘女士说。

据介绍,北林路党群服务中心郑州体育惠民健身房于2020年投入使用,2021年,体彩公益金又在原有基础上资助了跑步机、动感单车等运动健身器材,大大提高了健身房的功能性,为周边居民带来了实

实在的便利,也吸引更多居民前来运动。

“我们的年卡折合下来一天仅需1元钱,目前我们门店已经拥有超过500名会员,高峰期的时候,每天有将近70至80人来我们这里运动、健身。”郑州惠民健身房的教练张宗旗说。

据河南体彩郑州西区分中心相关负责人介绍,目前,郑州市体育局利用体彩公益金已建成郑州体育惠民健身房28家,其中河南体彩对15家体育惠民健身房进行了软装和氛围营造并已投入使用。面向群众公益开放,为群众健身带来许多便利,进一步提升了群众的幸福感,其中不乏一些刚刚投入使用不久的新体育惠民健身房。

比如今年初刚投入使用的郑州市惠济区兴隆臻园社区惠民健身房,就受到了周围群众的喜爱。

据悉,兴隆臻园社区惠民健身房由多方共建而成。郑州市体育局负责器材的安装,示范社区提供场

地,郑州西区分中心负责健身房的软装和氛围营造,如在室内外装饰了亮化的门头、吧台,放置了体彩吉祥物“乐小星”、储物柜,以及包含体彩玩法、责任彩票、公益金使用方向等内容的亮化墙,大大增加了健身房的健身氛围。

“自从这个健身房投入使用以来,每天下班后我都要来这儿跑跑步、出出汗,放松一下,有时来晚了还抢不到位置呢!”正在健身的周先生聊起惠民健身房时这样说道。

河南体彩郑州西区分中心相关负责人表示,作为体育事业的坚定支持者,中国体育彩票将始终坚持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,通过筹集彩票公益金,为社会公益事业和体育事业提供支持和保障。未来,郑州体彩将进一步丰富群众身边的健身场所,更大程度地满足广大群众多样的健身需求,提升广大群众的获得感、幸福感。



在体育惠民健身房里锻炼的郑州市民。



“乐小星”在门口欢迎健身者到来。



体育惠民健身房里随处可见体彩元素。

河南体彩供图

本报记者 王辉

为丰富社区居民的业余文化生活,激发孩子、家长参与运动的热情,营造迎亚运的浓厚氛围,近日,浙江省湖州市体彩中心党支部联合湖东街道章家埭社区党支部等单位举办了一场别开生面的“我为群众办实事”暨“亲子齐运动,燃情迎亚运”亲子趣味运动会。

近年来,湖州市体彩中心党支部通过与基层社区“四联”(活动联搞、实事联办、难题联解、队伍联建)模式,积极响应创新建立家园支部功能型党组织,助推现代社区建设的号召,推动“我为群众办实事”走深走实。

本次亲子趣味运动会的通知发布后,社区居民纷纷报名。运动会设有双人绑腿跑、乒乓球运球接力、篮球接力、趣味投篮、丢沙包5个运动项目。活动现场,参赛选手活力满满,比速度、比协作、比技巧,

## 浙江彩风

## 齐运动 迎亚运 湖州体彩助力亲子趣味运动会

小运动员和家长们个个精神抖擞、你追我赶,将团结协作精神发挥得淋漓尽致,在欢声笑语中享受运动带来的放松与快乐。

经过激烈角逐,每个项目产生一等奖、二等奖、三等奖各一组。在整个活动过程中,党员志愿者及离退休老干部们全身心地投入服务工作,发挥了党员及老干部的奉献精神,拉近了与群众之间的距离。

此次亲子趣味运动会的举办,受到小区居民们的热烈欢迎和喜爱,既增强了社区与居民之间的沟通,也为孩子与孩子、孩子与家长、邻里间搭

建起相互交流、相互学习的平台,同时也传递了市体彩中心和章家埭社区对即将举办的杭州亚运会的期待。

湖州市体彩中心相关负责人表示,中国体育彩票是国家发行的公益彩票,承载着公益民生与责任担当。今后,湖州体彩将继续围绕建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,倡导全民健身理念,引导少年儿童参与体育锻炼,促进少年儿童在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。

并提供专业培训,支持“三下乡”志愿者们深入基层乡村、面向社区群众,播放主旋律影片,与科技致富、新农村建设、卫生防疫、全民健身等相关的科普片和政策宣讲片,以更加贴近实际、贴近农村和社区群众的形式,积极倡导健康、文明、科学的生活方式,提升农村群众综合素质和健康水平,促进农村经济社会全面发展。

来自山西财经大学的志愿者代表说,他将在活动中接受教育、增长才干、作出贡献,高质量完成本次暑期志愿服务活动的各项任务,为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神贡献力量。

山西体彩相关负责人表示,此次公益活动是助力乡村振兴的具体举措,同时也为高校学子搭建了干事创业、施展才华的舞台,引导和帮助广大青年学生在社会课堂中受教育、长才干、作贡献,坚定信念听党话、跟党走,在乡村振兴中追逐青春理想,担负起新时代青年的使命和担当。

## 体彩驿站

## 山西体彩举办“三下乡”公益活动

本报记者 赵萌

7月17日,第五届“情系学子·晋爱无疆”——2023年助力大学生“三下乡”社会实践公益活动启动仪式在山西省体育局举行。

“情系学子·晋爱无疆”系列公益活动是山西省体育局联合省体彩中心等多家单位联合开展的一项以助学支教为主要内容的公益活动,自2019年起至今已连续举办5年。

2019年至2021年活动主要以“一封家书、一张车票”的形式,在春节期间资助品学兼优、自立自强的

贫困大学生往返路费为主要内容,这项公益活动在三年时间里累计投入382万元,资助全国300余所高校的8442名贫困学子。2022年创新模式,从“山西体彩微公益基金”中出资66万元,向来自全省11所高校的“三下乡”大学生志愿服务队捐赠“流动电影放映系统”,用于丰富农村群众精神文化生活,助力乡村振兴建设。

在今年的第五届“情系学子·晋爱无疆”公益活动中,山西省体彩中心将继续从“山西体彩微公益基金”中出资60万元,向来自全省10所高校的“三下乡”大学生志愿服务队捐赠“流动电影放映系统”,

## 齐鲁彩风

## 山东体彩召开上半年业务工作会议

本报记者 赵萌

日前,山东省体彩系统思想道德和作风建设专项治理工作动员暨半年业务工作调度会在潍坊召开。

会上,山东省体彩中心负责人作了《山东省体彩系统思想道德和作风建设专项治理工作实施方案》发言。山东省体彩中心相关业务部室对上半年业务发展情况进行分析交流。济南、烟台、临沂等地分中心代表分别作了典型发言。

山东省体彩中心负责人对山东省2023年上半年各项工作进行全面认真总结,并对下半年工作进行研究部署。他表示,上半年山东体彩各项工作扎实稳步推进,取得

了一定的成绩,呈现出“高、好、快、强”的特点,但也存在诸多问题。他强调,下一步工作要从队伍管理、市场基础、安全发展、协同共进四个方面抓起,加强队伍建设,凝聚事业发展合力;改善产品结构,加强渠道建设,夯实市场基础;落实合规管理,筑牢安全防线;创新协同机制,推动提质增效。作为体育人、体彩人,要牢记肩负的使命和责任,锚定目标、担当作为,努力推动全省体彩高质量发展取得新成效。

山东省体彩中心层以上干部和各市体彩分中心相关负责人参加了会议。参会代表还就当前形势,以“守正创新、全面求强”为主题,围绕重点工作进行了研讨交流。

## 沪上彩风

## 体彩冠名上海嘉定区飞盘赛

本报记者 张小可

近日,“中国体育彩票杯”2023年上海嘉定第一届飞盘赛在上海市民体育公园举行。

赛事由上海市嘉定区体育局、上海嘉定工业区管理委员会、上海市嘉定区体育总会主办,由嘉定体彩中心赞助。嘉定体彩中心利用此次赛事活动契

机,举办了责任及公益彩票宣传推广活动。

嘉定体彩中心在现场特别布置了体彩责任及公益宣传展位,工作人员通过发放体彩公益金基本知识三折页、非理性购彩风险指导手册、禁止向未成年人销售及兑奖单页,向大家宣传体彩的公益理念,传递中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

## 粤彩风云

## 中山体彩大力支持市运会获表彰

本报记者 黄心豪

广东省中山市第九届运动会宣传推进会暨签约表彰会日前举行。推进会介绍了运动会相关推进情况,对总冠名单位、战略合作单位中山市体彩中心等25个单项赛事冠名企业、40余家积极参与企业进行了表彰。

据悉,中山市第九届运动会开幕式将于8月8日在中山市体育馆举行,为全市人民献上一场展示中山特色、体现湾区品格的视觉盛宴。

中山市第九届运动会将是历届市运会规模最大、设项最多、奖牌总数最多的一届。参赛人员预计超3万人,裁判员和工作人员超3000人次。赛事于今年3月至11月陆续开展,截至目前,已顺利完成镇街学生

组田径、篮球、排球、足球等27项赛事,共有近400支队伍参赛,参赛人数达8000多人次。参赛运动员勇于挑战、屡创佳绩,展现了中山人团结奋进、开拓进取的精神风貌。

为加大对中山市第九届运动会的宣传力度,组委会持续加大市场运作和资源开发力度,发动社会各界广泛参与,营造浓郁的体育氛围。

中山体彩中心作为战略合作伙伴,积极助力中山市第九届运动会,体彩公益金也为赛事举办作出了重要贡献。

中山体彩相关负责人表示,中国体育彩票作为国家公益彩票,助力体育事业发展,是体彩的责任和使命。未来,中山体彩将持续助力群众体育赛事开展,为全民健身事业贡献力量。



## 开奖公告

### ■7星彩第23082期

本期销售:54635774元

开奖号码:0 7 0 0 7 0 0

### ■排列5第23189期

本期销售:1982222元

开奖号码:0 7 0 5 5

7月18日

本版新闻热线:010—67110066 转 563

电子信箱:tycp2001@263.net